
В Томской области бывший директор ООО «Совкомфлот-8» и работник данной организации предстанут перед судом за нарушение правил безопасности, в результате которого погиб несовершеннолетний



Отделом по расследованию особо важных дел Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО «Совкомфлот-8» и подчиненного ему работника – капитана теплохода «Ангара-888». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 22 мая 2020 года обвиняемые привлекли жителей села Александровское Александровского района Томской области, в числе которых были двое несовершеннолетних,

2003 г.р. для проведения работ по зачистке резервуаров от остатков перевозимых ранее темных нефтепродуктов, расположенных на несамоходной барже на борту теплохода «Ангара-888», пришвартованного у берега реки Обь.

При этом обвиняемые, игнорируя требования правил охраны труда и техники безопасности, не провели с ними необходимые инструктажи по охране труда, не обеспечили их надлежащими средствами индивидуальной защиты и не контролировали выполняемую ими работу.

В результате допущенных обвиняемыми нарушений один из несовершеннолетних во время зачистки резервуара получил острое отравление нефтепродуктами с развитием острой сердечной недостаточности и острого расстройства кровообращения внутренних органов, что привело к его смерти.

В ходе расследования уголовного дела капитан теплохода вину признал полностью, бывший директор ООО «Совкомфлот-8» вину в совершенном преступлении не признал.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в Александровский районный суд Томской области для рассмотрения по существу.

Изображения



05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1554166>